

搭架子

101班小记者 刘爽(证号12525)

星期天,我和奶奶一起去小菜园给番茄苗搭架子。到了菜园,奶奶拿出事先准备的一些小竹竿,我好奇地问:“奶奶,这些竹竿是干什么用的?”奶奶说:“是给番茄搭架子用的。”只见奶奶把两根小竹竿插在一棵番茄苗的两旁,用绳子把番茄苗和两根竹竿轻轻地绑在一起,我看见了,又忍不住好奇地问:“为什么要把番茄苗和竹竿绑在一起啊?”奶奶笑着说:“这样番茄苗有了依靠,就不会被风吹倒了。而且等番茄结果以后,竹竿可以分担果实的重量,就不会把枝干压倒了。”哦!原来是这样啊,没想到小小的竹竿还有这么多的作用啊!

不一会儿,我们就把番茄架都搭好了,奶奶又给番茄苗修剪了枝叶,我帮奶奶给番茄苗松了松土,终于干完了。我看着茂盛的番茄苗,仿佛吃到了酸甜可口的番茄了,我和奶奶开心地笑了!

指导老师 陈海霞

妈妈泥鳅我

101班小记者 孙怡(证号12523)

晚上爸爸买了我最爱吃的泥鳅,这些小家伙挤成一团,互相摩擦着,跳跃着,勾起了我强烈的食欲。“我要吃红烧泥鳅!”妈妈拿起剪刀收拾起泥鳅来,“啊哟”一声尖叫,我连忙跑过去:“妈妈,您怎么了?”她皱了皱眉头说:“没事,一点小伤。”看到妈妈的手指尖裂开了一道一厘米长的口子,鲜血顺着口子往外渗,我心里像被拉扯过一样痛。“妈妈,你的手指流血了。”“看来它们是要吃我的血了!”妈妈笑着一手按住了伤口。都伤成那样了,还怎么烧泥鳅呀?我连忙跑去给妈妈买创可贴。等我回来的时候,一碗热腾腾的红烧泥鳅已经放在餐桌上,散发着诱人的香味。“跑哪儿去了?快来尝尝泥鳅!”妈妈把筷子递给我。我没有接筷子,只是把创可贴小心地贴到了妈妈的伤口上。

指导老师 王一妹

乡村风光

401班小记者 林铭霞(证号13979)

乡村的一切都是美的。今天,我就从乡村的田园里采撷几朵“小花”,送给大家!

春天,大地得到了苏醒的消息,让春风传遍了田野。刹那间,泥土被染成了黄绿色,麦苗穿上了嫩绿色的新装,花香鸟语亦弥漫在大自然中。春天的田野真是热闹又美妙。

夏日,广袤的大地上三三两两的人们辛勤劳动着,柔嫩的柳丝低垂在小河上。河边玩耍的孩子,破坏了小河的安静,他们欢快的笑声飘散在田野里。夏季,真是一片欢乐的海洋。

秋天的农田是最美的。一片片麦子成熟了。远远望去,大地好像铺上了一层金地毯。一串串金黄的玉米用饱满的玉米粒儿向人们展示了秋的姿色;辣椒的“脸”火红火红的,像一串串等待人们点燃的鞭炮。果园里,梨树上挂满了黄澄澄的“娃娃头”,柿子树上挂满了“灯”,樱桃树上缀满了“红玛瑙”……秋天真是个丰收的季节。

冬天,淘气的北风吹着口哨来了,寒风刺骨,吹着那光秃秃的树枝不停摇曳,好像被冻得瑟瑟发抖。带来冬天信息最明显的是雪了,鹅毛般的大雪纷纷扬扬地飘落下来。地上铺的是雪,厚厚的,软软的;房子上落的是雪,白皑皑的,又松又软;树上盖的是雪,积雪把树枝压弯了腰。那茫茫的天,茫茫的地,一切都是白色的。偶尔有几朵红梅点缀,更觉得别具一格,冬,有着脱俗的美。

大自然的景色真是变化无穷,每个季节都有自己的特色,它竟能把田园装扮得如此美丽!

游海洋公园

501班小记者 汪嘉奇(证号13983)

今天,妈妈带我去宁波海洋世界放松心情。

到了海洋公园门外,就看见三只大型人偶:海星和章鱼,还有我最喜欢的小丑鱼。我拉着滑稽可爱的小丑鱼的手,一个劲地合影。

一进海洋世界,一股暖流扑面而来。这里有神奇力量的吸盘鱼,为什么说它是吸盘鱼呢?因为它的下鄂可以吸附在玻璃上。小企鹅的眼睛水灵灵的,十分可爱。当饲养员喂食物时,它们纷纷从水里蹿出来,吃饱了就摇摇摆摆地踏入水中。

到了梦幻的海底通道,地面上波光粼粼,仿佛脚下就是海底。远处,来了一群鲨鱼,张着嘴巴,露出锋利的牙齿,样子非常凶恶,不愧是海中霸主。走出海底隧道,我们来到了海狮表演处。

两只卖萌的海狮趴在一个毯子上,指挥员一伸手,向它们抛小鱼,两只小海狮就迫不及待地把头伸出去,准确无误地叼在嘴里。海狮顶球开始了,一只花色皮球在水面上漂浮着,突然,一只海狮从毯子上一跃入水。它飞快地摆动着尾巴,在水中畅游,来到球底,一蹦而出,用鼻子顶球。当海狮落下去时,一片巨大的水花洒到了每一个人,我们都淋了一场海狮雨……

时间过得真快,我也要离开这个海洋王国了。在这个欢乐的时间里,我会把一切美好的事物记在心里。

指导老师 薛晶晶

高桥镇何家小学 专辑

谦让的美德

302班小记者 朱盛韬(证号13966)

今天,我和妈妈坐公交车去少年宫补习班上课,车上人很多。我和妈妈好不容易找到一个空位置坐下来。

过一会儿,上来个白发苍苍的老奶奶,此时,公交车上已经没有空位置了,我急忙站起来,说:“老奶奶,你坐吧。”“没事,你坐吧。”我笑笑说:“你年纪大了,还是你坐吧。”老奶奶一边坐下来,一边说:“谢谢你啊,小朋友。”“没事,这是我应该做的。”我听了老奶奶的夸奖,心里美滋滋的。

这就是谦让的快乐啊!你帮助了别人,同时自己也会收获一份幸福和快乐,何乐而不为呢!

我曾经看过一个故事,从前,有一对好朋友,一个叫谦让,一个叫贪婪,他们约好了一起去玩。谦让带了许多干粮,而贪婪嫌太麻烦,什么也没带,他认为谦让不会不管他的。果然,谦让发现贪婪没带干粮,就把自己带的干粮都给了贪婪,自己饿着肚子,他认为这就是朋友应该做的。最后,谦让上了天堂,而贪婪下了地狱。

如果所有人都能学会谦让,那么这个世界就会变得更加美丽,更加文明,更加美好!

指导老师 曹盛娜

我爱猜字谜

201班小记者 罗仕杰(证号12544)

班队课我们进行了一场猜字谜游戏。为了在游戏中一局获胜,我事先做了充足的准备,了解了许多字谜,所以对这次游戏我信心满满。

游戏分成两个回合,分别是必答题和抢答题。首先进行的是必答题,四组轮流抽纸条,抽到的同学大声读出谜面并猜出谜底,同一组的人员可以相互提醒。四组都顺利地轮流了一遍后,有一组抽到的是“十一个读书人”,我顿时心里一热,这不正是我事先准备过的吗?那组同学给出了很多答案,都是错的,机会就留给了别的小组,我高高地举起了我的手并信心十足地回答:“是仕,我名字中的那个仕。”为我们组又夺得了一分,同学们别提有多高兴了。

最激烈的要数抢答了,第一题是猜姓氏。记者采访三位运动员的姓氏,可他们都只做了一个动作,你能猜出他们的姓氏吗?跳高运动员拿了一根木棍放在泥土上,长跑运动员拿起一本书放在剑旁,一位运动员拿起一颗棋子放在盘子上。老师一说开始,只见各小组都争先恐后地举起了手。最后,又是我们组获胜。

呵呵呵,最后,比赛以我们组第一告一段落,这节课队课,真有趣!

指导老师 虞静儿

“擒凶”记

202班小记者 陆逸(证号14925)

五月初,老爸在自家后院空置的花坛里撒了一些青菜籽。过了一个星期,稀稀拉拉长出来二十几棵小青菜,可把我乐坏了。每天放学回家,我都会去看看它们,给它们浇浇水,松松土,盼望着它们快快长大。

今天当我再次来到它们身边的时候,发现原本嫩绿的菜叶上多了几个小洞,旁边还有胶水一样的痕迹,我的第一反应就是青菜长虫子了,可是菜叶上面也没看到虫子啊?正当我纳闷的时候,妈妈走了过来,看了一眼“受伤”的青菜,对我说道:“你把菜叶翻过来看看,凶手肯定躲在背面呢!”果不其然,一只蜗牛正静静地趴在青菜背面,我用两只手指就抓住它了。经过我的一番仔细搜索,一共抓出了5只蜗牛。幸亏及时抓到“凶手”,要不然我的小青菜就得遭殃了。

事后,我才从妈妈那儿得知:原来,这几天接连下雨,蜗牛都出来活动,它们晚上爬上农作物,大肆进食,等天一亮就会爬到农作物背光面,躲起来。而它们作案后留下的像胶水一样的痕迹,就是指证它们最有力的证据。

指导老师 胡凯杰 沈素萍

爱心牌饭菜

301班小记者 屈思琪(证号12532)

妈妈做的菜有的甜,有的酸,有的辣……但是我觉得妈妈每一道菜都是用心做的,我特别爱吃。

寒假的一天,北风呼啸,妈妈很晚下班。我饿得饥肠辘辘,可是看着妈妈冻得通红的脸便劝妈妈先休息一会儿,暖暖身子再去做饭。不管我怎么劝,妈妈还是坚持去做了。她赶紧做了我最喜欢吃的几道菜,吃着这些香喷喷的饭菜,我感觉我是世界上最幸福的人。别以为我妈妈每天都会给我做很多好吃的哦!妈妈担心我营养过剩,不均衡,每天都会严格控制我的食品搭配。我虽然特别喜欢吃肉,但妈妈每次都换花样做各种蔬菜,并告诉我吃蔬菜的好处。虽然我心里还是惦记着美味的肉,可是知道妈妈的良苦用心,还是津津有味地吃着妈妈做得色香味俱全的蔬菜。妈妈看着我吃的样子,欣慰地笑了!

我每天吃着妈妈做的爱心牌饭菜,长得又高又壮。妈妈我爱您!

指导老师 孙丽君

童年趣事

502班小记者 单雨彤(证号13942)

我记得在我五六岁的时候,发生了一件令我刻骨铭心的事。

那时候,爸爸带我回临海老家,老家有很多新鲜玩意。其中我最喜欢用小石子扔进牛的大鼻孔,就像用飞镖射靶子一样,可好玩了。可是让人始料未及的是,一场悲剧也随之拉开了序幕。当时我正玩在兴头上,小石子如同雨点般飞向牛的鼻孔,平素老实敦厚的牛也被我惹火了,只见它不断地用牛蹄摩擦地面,好像随时准备要冲过来,跟我来个殊死搏斗。看到这情景,我吓得一屁股瘫在泥坑里,恐惧的乌云笼罩在我的头上。我边哭边喊着:“妈妈,妈妈,呜呜呜……”可叫天天不灵,叫地地不应,在这千钧一发之际,我只好学羊的叫声,趁着牛迟疑的那一刻,飞快地逃走了。

这件傻事令我记忆犹新。

指导老师 汪盼盼

早晨的菜市

602班小记者 张雅玲(证号12504)

星期六一大早,爸爸就把我从美梦中叫醒,非要我陪他一块儿去买菜。我心里嘀咕着:“这么早,菜市场上会有人吗?”

到了菜市场一看,没想到,到处是人。菜的种类繁多,活奔乱跳的鱼儿好像一个个调皮的孩子在嬉戏玩耍;又大又红的苹果和小巧可爱的樱桃正在不停地向人们招手;还有那绿油油的黄瓜,紫盈盈的茄子,黄澄澄的南瓜,红通通的西红柿都迫不及待地等着你去选购。菜贩们忙得不可开交,都王婆卖瓜似的叫卖着。

在市场的一角,一位中年男子正高声吆喝道:“土豆,新鲜的土豆!大家快来买呀!”他那疲惫的脸上有些焦急,可能是担心自己的土豆卖不掉吧。正在这时,一个推着电瓶车的叔叔走了过去:“这土豆怎么卖啊?”“5元!”“便宜点啊,4元?”“4元?不行!不行!我真的要亏本的,再加点!”……经过一番唇枪舌剑,他们最后以4元5角成交。我在一旁看得入神,决定自己也试一试。我和爸爸来到一辆装满青椒的大卡车旁,我还来不及开口,卖辣椒的叔叔就抢先招呼了爸爸:“老板,要买辣椒吗?”“辣椒?不需要!我们家不吃辣的。”哎!机会同我擦肩而过,我最终没体验到讨价还价的乐趣,只好带着遗憾走了!

指导老师 杨微微

神奇的“天然冰箱”

601班小记者 陈宁宇(证号12512)

双休日,爸爸带我们兄弟俩去爷爷奶奶家——台州。爷爷家在一个小山村里。

那天,我一起床,爸爸就说:“宁宁,波波,我带你们去看大自然的‘冰箱’。”“大自然的‘冰箱’?”我和哥哥好奇地问,并且异口同声地说,“在哪里?老爸快带我们去看!”

于是我们带着好奇心出发了。爸爸在前面走,我们跟在后面,没过一会儿就到目的地了。爸爸神秘地指着一堆泥土说:“大自然的‘冰箱’就在这儿。”我们左看右看,怎么也看不到爸爸说的那个“冰箱”。“别急嘛!”爸爸边说边把那堆泥土挖开,里面露出了一块石头,爸爸再把石头搬开,天哪!里面竟然有一个地洞。“这就是‘冰箱’。”爸爸说。我往洞里一看,哇,里面好多番薯哦。我迫不及待地钻进洞里面,精挑细选地把红薯装进畚箕里递给在洞外的爸爸。

“为什么要把番薯藏在洞里呢?难道是因为这个洞跟冰箱一样很冷吗?”我不解地问。“那是因为番薯洞里面非常暖和,起到保暖和防潮效果,而冬天家里受冷空气影响,番薯很容易被冻坏。”“哦,原来如此,怪不得爸爸叫它天然冰箱呢!”

指导老师 童斌燕

我的表弟

102班小记者 蒲文风(证号13959)

我有个表弟名叫程程,今年6岁。他是我舅舅的儿子,我每次去外婆家,都会和表弟打成一片。

表弟不爱吃饭,很瘦。每次舅妈喂他吃饭总是一哄二骗的,费了好大劲还吃不了半碗。为此我常常学妈妈的口气一边拍着他的头,一边老成地说:“程程啊——饭要吃饱呀——不然怎么干大事……”话还没说完,他就气呼呼地拍开我的手,头也不回地转身离开,还努着小嘴很不爽地说:“哥哥也不是很胖呀。”每次看到他那一脸的怒气,我都乐得哈哈大笑。

我和表弟在游戏中很有默契,但也因为这样我们哥俩之间战火不断。比如有一次,他来我家吃饭,一进门那双贼溜溜的眼睛瞬间盯上了我的模型飞机。还没等我来得及阻止,他就把飞机抱在怀里,嘴里还说:“哥哥,这个借给我玩玩。”我一看,急红了眼,这可是我新买的最心爱的玩具,他怎么能硬抢呢?但我和他争夺的结果往往是我失败收场,因为爸爸妈妈每次都向着他。谁让我是哥哥呢?唉!真拿他没辙。

这就是我的表弟。虽然他不懂事,有时惹我生气,但我还是很喜欢他。

指导老师 张华波